



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор по факту совершения особо тяжких преступлений в городе Сургуте

Собранные следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Светлане Исхаковой и Владиславу Шайбакову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные группой лиц по предварительному сговору), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасный для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «а, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в июне 2010 года Исхакова и её сожитель Шайбаков, находясь на территории участка дома №1 «а» по ул.Центральная садового товарищества «Рассвет» города Сургута совершили насильственные действия сексуального характера в отношении своей знакомой. После чего, у Исхаковой и Шайбакова возник умысел на убийство девушки. С этой целью злоумышленники привезли потерпевшую на берег Сургутского водохранилища, задушили и бросили в водоём.

Кроме того, в октябре 2010 года Сайхакова вступила в преступный сговор с Шайбаковым на совершение разбойного нападения и убийства своего знакомого с целью получения денежных средств, принадлежащих потерпевшему. Реализуя свой преступный умысел, злоумышленники привезли потерпевшего в лес, нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и телу. После чего, Шайбаков, подняв с земли камень, ударил им потерпевшего по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленники похитили принадлежащее потерпевшему имущество на общую сумму 14 000 рублей.

После совершения преступлений Исхакова и Шайбаков скрывались от органов следствия на территории Республики Башкортостан, где были задержаны сотрудниками правоохранительных органов города Сургута.

Приговором суда Исхаковой и Шайбакову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 21 год с отбыванием наказания для Исхаковой исправительная колония общего режима, для Шайбакова - строгого режима.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/763824>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
